®uaikn Kareubuvong I Aukeiou

ATAT'QNIXEMA B’
Oéna 1°

Oonyio.: 2t epwtnoeis 1-3 vo ypdyete 0T0 TETPAidIo oog Tov opifuod e epwTHoNS
KOl OITAG TO YPOULO. TOD QVTIGTOLYEL OTH GWOTH ATAVTHOH.

1. Ylwo onueio exterel tavtdypovo dV0 amAég apLOVIKEG TOAAVTAGELG ME 1010
dtevbuvon kot Béon woppomiag mov meptypapovtol and Tig eElomaelg (oto SI)

x1=+/3 nuotte)) kot x=Inu(otte,;), OTOV E2>@1. AV 1] GUVIGTAUEVT TAAAVTOGT
Exel TAGTOG 2m Kot apyIkn Gaomn @3, TOTE:

Vd

0. P3-Pr= —
¢3-¢2 5
(Movaoeg 5)

T T
o Q3-1= 3 B. 03-92= i Y. 3-01=

K

2. Zg éva ypop ko eEAacTikd HECO dNUovpYEiTaL GTAGLUO KOO, TOV TEPLYPAPETOL

ano v e&icmon y=4 ovv%n,u%m (xxory oe cm ko t o€ s ). [lowa amd Tig

TOPAKATO TPOTACELS elval AavOacuévn;

o. H mepiodog taldvtwong tov popiov tov ehactikod pécov givar T=0,05s

B. To onueio mov Ppioketar otn BEon x=22cm eival 0ecudg

v. Yndpyovv onpeia mov tadavidvovtal pe TAdtog 3cm

0. H amootaon petald evog deopod kot g emOuevng Kowkiog umopel va etvar Scm.
(Movaoeg 5)

3. X710 dumhavd oynuo GoiveTal 1 TOPEiol P0G LOVOYPMOUOTIKNG
axtivag 1 onoia mpoomintel kdBeTo oV TAELPE AB opboymviov 00
npiocpatog pe yovio B=30° O Seiktng d140hoong Tov npicpatog
Yl TN GLYKEKPUEVT aKTiva glvat:

0. 6/5 B. 32 y. \/—% 5. 2

(Movaoeg 5)

——

4. Appovikd kopo 0100ideTon 6€ YPop Ko
péco katd T Betikn KotevBuvon 6to
AV GYNUO QOIVETAL 1] YPOPIKN
TopdoTaon g eacng onueiov M

Sn

[77) S

t(s) _

1 225 3 4
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OETIKO

MONO ETO KENTPO THE AGHNAX

(xM=0,5m) oe cvvéptnon pe to ypévo. To mAdtog ¢ TaAdvimong Tov onueiov M

givalr A=0,1m

Na. yopaxtnpioete kKoOeuId, om0 TIC TOPAKAT® TPOTATELS UE TO ypauue X (Zwatn) n A

(AovBaougvn).

0. TO UNKOg KOpaTog etvon 20cm.
B. Av 10 onpeio M £yet pala 2 10°Kg tote 1 péytotn duvapkn evépyeta e
TOAGVTOONC TOL eKTEAEL ivar 2n* 107
v. O Adyog ¢ tayhTnTog 01d00N G TOV KOUOTOG TTPOG TN UEYIGTY TOYVTNTO
TaAdvTmong tov onpeiov M givan 1/m.
6. Tn ypovikn otrypn t=3,5s 10 onueio M €yet davdoel suvoikd drdotnua 0,4m
KaBmG TOAAVTOVETOL
e. To onueio M Bpioketan o€ avtiBetn don pe to onueio O mov Ppioketarl otn BEom

x=0.

(Movaoeg 5)

5. Ztov mapakdto mivaka, 1 oploTePT) GTHAN TEPLEYEL TANPOPOPIES Yia TNV BEon
KoL TNV Tay TNt VOGS ompatog 1o onoio ektedel AT , v ypovikn otryun t=0.
No avtictolyicete Ta 6TOLYElN TNG APIGTEPNG CTNANG LE TNV APYIKT GAoT TNG

TaAavToong Tov Ppicketol otn 0e€1d GTHAN.

117z

A. t=0, x=0, v<0 ?rad
B. t=0, x= —é, v>0 Zrad
2 3
3
oo xes A3 g =
2 2
A. t=0, x=+ A;/E , b<0 . mrad
kY4
E. t=0, x=-A, v=0 . Trad

Oéna 2°

(Movaodeg 5)

1. Avo Wavikd kokAopato LC (1) kot (2) pe mukvotég mov Exovv v 61
yopntikdmra (C1=C,) deyeipovtar pe 00O daopeTikéc Thoelg V katl 3V
avTioTOLYO KO EKTEAOVY NAEKTPIKES TOAOVTOOELS pe Teptodovg T kan T,=2T,

avticTolya.

A. O Adyog g ohkng evépyetog E; tov kukAdpatog (1), mpog tnv ol evépyeta
E; Tov xukAdpatog (2) etvau:
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®uaikn Kareubuvong I Aukeiou

1) ﬂzl uw ﬂ:l wm) ﬂzl
E, 3 E, 6 E, 9
EmAéEre v o6t amdvinset) Kot SIKOOAOYNOTE TV ETAOYT GOG.
(Movaodeg 1+4)

B. O Adyog g péytotng éviaong tov pedpartog I oto kdkiwpa (1) Tpog v
péytotn évraon tov pevpartog I, oto koKAmpa (2) stvat:
g L3 w2 wy ol
I, 2 I, 3 I, 3
EmAélre v oot amdvinon Kot SIKOOAOYNOTE TV ETA0YN COG.
(Movaoeg 1+4)

Tl

2. X210 dumhavd oynuo oivetal £vo GOGTNLO TOL EKTEAET
eCavaykacpévn tahdvtoon. To ehatnpio Exet otabepd
k=162N/m ka1 10 chpa £xel palo m=0,5Kg. To coua o
xpévo t=107 s diépyetar 90 popéc amd ™ Béom 16oppomiog

™G TOAGVTOONC. K \)
A. H xvoxlkn cuyvotnta tov diey€ptn — Tpoyov sivat:
1) 9rad/s u) 18rad/s w) 17rad/s m
EmAéEre TV oo amdvinot) Kot SIKOOAOYNOTE TV ETA0YN
oOC.

(Movaodeg 1+4)

B. I'a va €pBel 10 cVOTN U GE KATAGTOOT] GLVTOVIGUOV TPENEL 1] GLYVOTNTA f5 TOL
dleyépn — tpoyov
1) Na avénbet katd 100%
1) vo pelwdel katd 50%
w) va mopapeivel apetdfAan
EnuiéEre v oot amdvinon kot dikoohoynote Ty enthoyn cog.  (Movadeg 1+4)

3. Na getaoete, av 10 Tapakdto (evyog e€lowcemv évtaong E niektpikov mediov
Kot évtaong B poayvntucod mediov, meptypapet nAeKTpopayvnTiKd KOUO 10V

) ) E=300mu(127 10" — 4007 x)
dladideTon 6TO KEVO (S.1)

B=10"nur(12 10"t -4 10%x)
(yia 0 Kevo Sivetar c=3 10°m/s) (Movéogg 5)
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MONO ETO KENTPO THE AGHNAL

Oéna 3°

Yy fpepn emedvela vog vypol , dVo cOyypoveg Tnyéc O kot O, ektelov AT
pe e&lomon y=Anuwt tapdyovtag apuovikd Kopota , pkovg kopatog A=0,1m. H
anootacn O;0; etvar d=Im. To onueio M g emeavelag ToL VYPOL OmEYEL
andotaocn X; and v O; kot X, ond v O, 6mov X,>X;. To tpiywvo O;MO; givar
opBoydvio pe M=90° H eElowon taldvtwong Tov onueiov M petd ) cvppoin
TV 300 Kupdtev o€ avtd etvar y=0,02nu2n(10t-7) ( oto SI).

a. No vmoroyiotel | tayhn o 1400061 TMV dVO KLUATWV (Movaodeg S)

B. No vmoAoy16ToUV Ol AMOGTAGELS X KOl X). (Movaogg 6)

Y. VO VTTOAOYIGTEL TO GLVOAMKO dLacTna TOL dlavvEL KaBe Ty o€ xpdvo t=10s
(Movaoegg 6)

0. Z10 onueio N tov tufpatog O10; , mov anéyetl amd v iy O; andotaon
1
X] '=%m, VIAPYEL EvaL ONUEIOKS KOppATL EVAOV pdlag m=2 10°Kg. Na

VTOAOYICETE TNV EVEPYELD TOAAVTMOOTNG TOL LETA TN CLUPOAT TV dVO KVUAT®V G
ovtd. Atvetar: ©° = 10 (Movadeg 5)

Oéna 4°

[davikd ghatnpro otabepdg K=200N/m dévetal pe 10 TAV® AKPO TOL GE 0POPN EVAD
670 KAT® dKpo Tov otEpe®@vVETAL cOpa palag m=0,5Kg. Otav to ehatnpilo Bpioketal
ot B€om Tov PLGIKOD TOV PNKovg T oTtyun t=0, ekto&evov e TO COU
KOTOKOPLOO TPOG TOL KAT® pe TaxOTNTO LETPOL 1)12\/5 /2 m/s

o) Na ogi&ete 011 To copa exterel AT (Movaoegg 5)
B) Na ypdwete v e€lowon g taydnTog Pe 10 povo, Bempdvtag og Betikn popd
TN QOpPA TPOG TO. TAV® (Movaoegg 6)

v) Na ypdwyete v e€lowon ¢ dSOvaung mov aoKel T0 EAATIPLO GTO GO

1) 0€ GLVAPTNON UE TN OTIYHaia aropdkpvven X amd v O ko

1) GE€ GLVAPTNGON UE TO YPOVO t. (Movaoeg 8)

0) oo eivar To PHETPO ™G EMTAYLVONG TOL GOUATOS TN GTLYUN TOL ALTO PpickeTon
o€ Béon TéTo10 DGTE 1) SLVAULKY] EVEPYELX TOV EATNPioL Vo etvar iom pe To 1/9 g
Uer.max (Movadeg 6)
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duaikn Kareubuvong I Aukeiou

AITANTHXEIX

Oéna 1°
(4) =4+ £ + 244,000, ~4) = ¢, -4 =
11—y
o Anus,-4) 3 .
eP(9, ¢1)_A]+A20'UV(¢2—¢1)_ 3 =g -4 = 6

27wx
y =2Aovv——nuwt , J
A S A=2cm, A =16cm, w=407"2%
y= 400v%77y407rt s

o TOSTO T=2F—T=0,05s

0]
B AABOX Bfoeig deopav: x; = (2N + 1)% apo
x5 =4cem x5, =12cm x5, =20cm x5, =28cm
YEQITO 0<A4'<24=0<A'<4cm
0 XQXTO EAdyom andotaon decpov-enduevns kotliog:

—=4dcm
4

Méyiot amdotaon:
2
[%j + (2A)2 =4J2cm = 5,66¢cm

Apa n amootaon (AK) pumopel va eivon kdmola otiyurn ion pe Scm

353 vépoc Snell: nnud, = 1 quoo® — ==,

73

THETIKO_Book_ESOTERIKO.indd 73 @ 17/03/2009 11:15:41



OETIKO
4] a—=zQETO
t=2,5s
t 0,5 | 40 7
=2r(———— Avonovoriuaroc: T=1s,|1=0,2m
¢=21(;~) s 1 oLOTI A TOG

2
B—>AAGOZ U, =%DA2 :%ma)zAz =%m (27”} A=|U. =47710"°J

yozosto LA A e 1
Umax Cl)A 27[fA Umax VA
3 > XQYTO nAnbog takavidoewv: N = % = —3’5S1_ 2,55 _
s

S, =0,4m

2uvolko duwwotnpa: S, = N44 =

£>TOTO Ap =272 = 02m=0m

A 0,2m
® 5] A4 B->1 TI'52 A-5 E-3
Oépa 2° 1,
E 47 E 1
1. Apwotdto () Awmwohdynon: —=—=2— — |[ZL=_
E, 1 > E, 9
2 —C,3V) 2
2
B AwtioAdynon:
27
L_@0 _ T~ T _2_ |1 2
37 31, |1, 3

=l

L @0 ZT” C,37
2

2. A AwtioAdynon: A@ov mepvaetl 90 popég amod v .1 kavet

N=4510havTOGELS
Apa f:ﬁ:ﬁ:i]-[z Kol o =27f = a):9ﬂ
t 107 2rx S
B Awmoddynon: m wocvyvomta etvon f = 2L k_ ;—SHZ
z\m 2rx
74
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®uaikn Kareubuvong " Aukeiou

[ va £xovpe cuvtoviopo mpenet f, = f,

1
OA. amd zin va yivel 2—8Hz , Gpa mpémer va avéndet katd 100%
V4 V4

3.
E=300mp(127 10'°7 — 4007x) E=310" nu2n(6 10°r -2 107 x)
_)
B=10" nur(1210"¢-410"x) B=10"nu2n(6 10"t -2 10’ x)
— Em:31025, B, =10°T, f=610°Hz, A= 12m
C 210

1) Eivar op= op= 21(6 10°7-210°x)  w) Af=310""=¢
S

E m
mx —310° —=c
w) 3 S

max

Ixavomolovvral Kot o1 Tpelg 6VVONKES, 0TOTE ATOTELOVV EE16MOELG
NAEKTPOROYVITIKOD KONOTOG,

Oépo 3°

a.

1
_ X X o5 %)\ T=—s,0pa [=10Hz
y=2A4ovvr P nyZﬂ[T 22 J yapion 10
+
»=0,02527 (10~ 7) 4HTh

r=TE =14

Apa v=Af= u:lﬁ
S

x +x,=14

Xy >x

> |x, =0,6m|, |x,=0,8m

Abon ovorhuaros

2 2 2
x; +x;=d
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SETIKO

MONO ETO KENTPO THE AGHNAX
. X, — X4
vy. Eivau 2AO‘UV7[T =0,02 = 4=0,01m.

[TA00g tadavidcewv: N = % =100zaA.

g wa toddvioon, ke mnyn davoel Sidotnua S=4A=0,04m.
Omndte t0 cuVvoAKO ddotnua yioo N=100tal. Oa ivar S=N 4A =

31
0. Eivou x, =—m xo 4 d b
60
x, =d-x =x, =""m 0, - - 0
60 X4 N X3
A, =2 dovvr "2 — 4 =0,01m
1 ' -
"ETo 1 evépystlo TaAGvTmong Tov Evlov sivar:  E = Ema)zAN *=|E=410"J
Osipa 4°
I II 11 v \%
——————————————————————————————————— PUGIKO pKog
Dll E;
———————————————— i- - - —-—-&{- - - - - Toyaia Oon
E -
T(+) ———————————————————————— BTy 0¢on wooppomiag
B A

————— akpaio 0¢on

1
a. XtV 0éomn wopponiog (III) etvar: ZF =0=F,, =B=kd, =mg = d, = Em

Xy toyaia B¢on (IV) mov anéyel x>0 and v O.1 giva:

SF =F, - B=k(d,~x)—mg = kd, —kx— m§ =[LF =k
76
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duaikn KareuBuvang I Aukeiou

Apa exterei ILA.T pe D=k ko1 nepiodo T = 27z\/7 =>T= 10 Kol

w0=2% = =207
T

S

. AAET ywa 1ig 8éoeig (II) > (V) mu +— kd2—0+ chzz>A—L
Yo TG S | 0

T
0<gy<27 by = E (L>0)

x = Anu(ot + ¢,) —— > nudy = Sy
S 4, = (v < 0) ekt
H e&icwon amopdkpovvong etvor

x=Anu(ot +¢) = x = %n,u(ZOt + %Z) SH 1) Ko

eglowon Toydmtag L = wAovv(wt + ¢,) = | =1ovv (20t + 5?7[) (ST)

v. VY Zmv 0éon (IV) elva:
SF=-kx=>F,-B=-kx=F,=mg—kx=|F,, =5-200x| (S])

F,=5-200x s
w) 1 —|F, =5-10qu(20t + 22y | (SI)
=—nu(20t+ —) 6
20
Lrar
- 3
8. Eivau %:—: 12 :—:Al:iAl‘m"‘ B i >Al:ier
gAart,max 9 _ kAlilax 9 3 40
2
Av1é cvpPaiver 0tav n amopdkpovven amod v 6.1 stvon
1
1 1 =—
w=d 4 Al=—+— =117 50"
40
x,=0m

woﬂ

To v FA.T givan a =—@’ Aqu(ot + ¢,) = a =—-o’x ————> a=-400x (SI)
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PPONTIETHPIO

OETIKO

MONO ITO KENTPO THEI AOHNAL

1
X=_-m m
20
— Cll = —20 S—z
‘Etot éyovpe tehkd: a =—-400x
Xy = _ 0 m
> aZ = S—2

Empéiern: Bhayomovrog Apng
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